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Zweeds rabat 
Maat- en montagetekeningen 

Regelwerk 232 x 224 cm 

Regelwerk 276 x 224 cm 
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Regelwerk 326 x 224 cm

Regelwerk 282 x 224 cm Regelwerk 376 x 224 cm 
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Stap 1 Stap 2 
a) Zaag de verticale en horizontale regels op de juiste lengte. 
b) Boor de regels voor met boor Ø3 en schroef de regels vast met 
schroef 5x80 (2 per verbinding). 

a)
b) 

Plaats het regelwerk tussen de staanders. 
Boor de regels voor met boor Ø3 en schroef deze vast met schroef
5x80mm. 
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Stap 3 
a)
b) 

Schroef de planken vast met schroef 4x50 (1 per verbinding).
Schroef de bovenste plank vast met 2 schroeven per verbinding. 
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Blokhutprofielplank 
Maat- en montagetekeningen 

Stap 1 
a)
b) 

Boor de regels voor met boor Ø3. 
Bevestig de regel gelijk aan de buitenzijde van de staander met
schroef 5x80. 
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Stap 2 Stap 3 
a)

 

Bevestig de schoren volgens de opbouwhandleiding van de
overkapping. 

a)

b) 

Schroef de onderste blokhutprofielplank op de regel met schroef
4x50 (2 per verbinding). 
Plaats vervolgens de rest van de blokhutprofielplanken op elkaar,
gebruik hiervoor geen schroeven. 



8 

Stap 4 
a)

 

Bevestig de regel aan de binnenzijde van de staander met schroef
5x80. 
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Sponningplank- en
rhombusprofielplank 
Maat- en montagetekeningen 

Regelwerk 232 x 224 cm 

Regelwerk 276 x 224 cm 
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Regelwerk 326 x 224 cm

Regelwerk 282 x 224 cm Regelwerk 376 x 224 cm 
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Stap 1 Stap 2 
a) Zaag de verticale en horizontale regels op de juiste lengte. 
b) Boor de regels voor met boor Ø3 en schroef de regels vast met 
schroef 5x80 (2 per verbinding). 

a)
b) 

Plaats het regelwerk tussen de staanders. 
Boor de regels voor met boor Ø3 en schroef de regels vast met
schroef 5x80. 
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Stap 3 (sponningplanken) Stap 3 (rhombusprofielplanken) 
a)
b) 

Boor de sponningplanken voor met boor Ø3,5. 
Schroef de planken vast met schroef 4x50. Plaats deze ongeveer 25mm
vanaf de zijkant van de plank (2 per verbinding). 

a)
b) 

Boor de sponningplanken voor met boor Ø3,5. 
Schroef de planken vast met schroef 4x50. Plaats deze in de
inkeping van plank (2 per verbinding). 
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Deuren en ramen 
Maat- en montagetekeningen 

Stap 1 
a)

b) 

Bepaal de buitenmaat van de deur en zaag de planken (1.8 x 16 cm)
van het stelkozijn op maat. 
Schroef het stelkozijn op het deurkozijn met schroef 4x70. 
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Stap 2 Stap 3 
a)

b) 

Bepaal de buitenmaat van het stelkozijn en zaag de verticale en
horizontale regels op de juiste lengte. 
Boor de regels voor met boor Ø3 en schroef de regels vast met
schroef 5x80 (2 per verbinding). 

a)
b) 

Plaats het regelwerk tussen de staanders. 
Boor de regels voor met boor Ø3 en schroef de regels vast met
schroef 5x80. 
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Stap 3 Stap 4 
a) Schroef het stelkozijn met het deurkozijn vast met schroef 5x80. a)Monteer de gevelbekleding volgens de opbouwhandleiding van de 

betreffende gevelbekleding en monteer de deur. 
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Wanden voorbereiden
op isolatie 
Maat- en montagetekeningen 

Stap 1 
a) Monteer het regelwerk volgens opbouwhandleiding. 
b) Snij de damp-open folie op maat en bevestig dit met nietjes vast 
op het regelwerk. 
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Stap 2 Stap 3 
a) Zaag de tengels op de juiste lengte. 
b) Bevestig op de verticale regels een tengel, zet dit vast met 
schroeven 4x40. 

a) Monteer de gevelbekleding volgens de opbouwhandleiding van de 
betreffende gevelbekleding. 
b) Wand is gereed voor na-isolatie. De isolatie kunt u aanbrengen 
tussen de regels van het regelwerk. 


